

DECLARATION OF CONFORMITY

with regard to the Directives 1999/5/EC & 2009/125/EC

Cisco Systems Inc & all its affiliates

Headquarters:

170 West Tasman Drive San Jose, CA 95134 - USA

Declare under our sole responsibility that the product,

Brand name: Cisco
Model number: WAP2000

Version:

Model name: Wireless-G Access Point with Power Over Ethernet

Variants: WAP2000-xx

Note: '-xx' may stand for BG, BT, DE, FR, EU, E1, SE or UK (where applicable)

Fulfils the essential requirements of the Directive 1999/5/EC and complies with the ecodesign requirements contained in Commission Regulations 1275/2008 and 278/2009.

With regard to the Directive 1999/5/EC, the following standards were applied:

EMC EN 301.489-1 v1.6.1; EN 301.489-17 v1.2.1

Health & Safety EN60950-1: 2006; EN 50385: 2002

Radio EN 300 328 v 1.7.1

With regard to the Directive 1999/5/EC, the conformity assessment procedure referred to in Article 10.4 and Annex III has been followed.

Note: This declaration is only valid for configurations (combinations of software, firmware and hardware) provided

and/or supported by Cisco.

The product carries the CE Mark:

(ED

Date & Place of Issue: 4 January 2010, San Jose

Signature

Tony Youssef

Director Corporate Compliance

Cisco Systems

125 West Tasman Drive

San Jose, CA 95134 - USA

EU Authorized Representative:

Edgard Vangeel Cisco Systems Belgium De Kleetlaan, 6 A

B 1831 Diegem - Belgium

Additional information:

EMC Test Report: Cisco Systems EDCS-738219

Safety Test Report: Cisco Systems EDCS-836029; Cisco Systems EDCS-738194

Radio Test Report: Cisco Systems EDCS-738197

Ecodesign Test Report: Cisco Systems EDCS-816025; Cisco Systems EDCS-825691